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1. 3 x, x*+3x-1<0 6nermesinin oclumsuzu,
agsagidakilerden hangisidir?

B) TX,x*+3x-1>0

A) 73, X2+ 3x-1<0
D) 3x, x*+3x-120

C) 3x, x*+3x-1>0
E) 7x, x*+3x-120

2. a=A 6nermesi p, b=B 6nermesi g ve c=C
dnermesi de r ile gdsterildigine gére A=BuC
esitligini asagidakilerden hangisi ifade etmek-
tedir?

B) p=qvr
E) p=qvr

A) p=gar C) p=gar

D) p=qvr

A(a,b,c) cimlesi veriliyor. ¥x,y=A igin xoy
tablodaki gibi tanimlaniyor. Asagidakilerden
hangisi, bu islem icin dogrudur.

A) Islemin degisme &zelligi vardir.
B) Cumle bu isleme gére kapaldir.
C) Islemin birlesme ézelligi vardir.
D) Her elemanin isleme gére tersi vardir.
E) isleme gére bir etkisiz eleman yardir.

4. Z/7 de 2x+5=1 denkleminin koki asagi-
dakilerden hangisidir?

A)3 B)5 C)1 D)-4 E)2

5. A=7,{a,b,c} cimlesinden B={5,6,7,87}
ctimlesine, tanmimlanan asadidaki bagintilardan
hangisi bir fonksiyon belirtir?

A) p1=1{(a,5).(a,6).(a,7),(b,5),(c,7)}
B) 62={(al6)l(bls)l(cls)}

C) gz={(a,8),(b,7),(b,8),(a,5)

D) Ba={(a,5).(b,6),(b,7),(c,8)}

E) psz{(al6)i(cls)l(cl7)}

6. a,b reel sayilar olsun. Asagidakilerden daima
olmayan ifade hangisidir?

A) (Va)t =a B) labl=lal.lb|
C) la+blslal+b| D) Ya® =|d
E) vab =avb

7. p(x)=3x>+6x*+qx+1 polinomu x=-1 icin sifi-
ra esit oluyor. Buna gére q nun degeri asagida-
kilerden hangisidir?

A)-1 B)0O C)1 D)4 E)3

8. A(-1,4), B(3,-2) noktalar veriliyor. Anin By
goére simetridi olan nokta asagidakilerden han-
gisidir?

A) (-5,-8)
D) (5,8)

B) (7,-8)
E) (8,5)

C) (-7.8)
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9. m%x?-(2m+1)x+1=0 denkleminin kékleri-
nin esit olmasi halinde m, asagidaki hangi
saylya esit olur?

7 3 1 1
A) — B) = C)-— D)o E) =
)2 B O-- D0 B
Sekildeki a ve ¢
ile b ve d acilan arasindaki iliski asagidaki-
lerden hangisidir?
A) a+b=d+c B) a+c=b+d
C) a+d=b+c D) 2a=3a ve b=2d
E) a+b+c+d=360°
11.

Ahy

{
,
\ 5
0 2 4

Sekildeki grafigin fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?

B) y=(x+2)%-3

A) y=(x-2)%-3
D) y=x?+3x

C) y=(x+2)%+3

X
E) y=33-1]

12. x2+px4q=0 denkleminin kokleri %y, %> ol-
sun. Kékleri x3+1 , xz+1 olan denklem asagida-
kilerden hangisidir?

A) x%+(p+2)x+q-p=0
B) x2+(p+2)x+q-p+1=0
C) x*+(p-2)x+q-p+1=0
D) x*-(p-2)x-q+p-1=0
E) x*-(p-2)x-q+p=0

13.

Sekilde |AH|=1, [HD|=3, IDC|=6, |CB|=5 olarak
veriliyor. [BE! nin dederi nedir?

A)2 B)1 C)3 D)4 E) 5

A B
Bir ABCD paralel kenarinda [AB]=[CB] dir.
[AC] késegeni Gzerinde [BE|=[BC| aliniyor.
Asagidaki tggenlerden hangisi ikizkenar Gc-
gendir?

A A A
A) AEB B) ADC C) AFB

A A
D) AEF E) ABC

15. tang =% ve D<@ <-§ olduguna gore cos

& nin degeri asagidakilerden hangisidir?

5

A) 1 3)73 C) =1 D)—%

E)%

16. Merkezi (2,-3) ve Ox eksenine tegjet
olan cemberin denklemi asagdidakilerden han-
qisidir?

A) (x-2)°+(y+3)?=4 B) (x+222+(y-3)2=4
C) (x+2)*+(y-3)>=9 D) (x-2)*+(y+3)*=9
E) (x-2)%+(y+3)?=13
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17. ABC lggeninde mA = 60°, b=12, c=10
ise, a kenan asagidakilerden hangisidir?

A) 431 B) 3431 ) RER
D) 2431

2 2

E) 3431

18. coso = g ve 0<B< g ise, cos2o asagi-

dakilerden hangisidir?

1

A) 1 1 1 3
2

B C) -=
)3 )2 3 4

19. z =i+ +/3 sayisinin, kutupsal koordinatlarda
ifadesi hangisidir?

I Y,
A) ﬁ;l\cos(g) + |sm(g)/|

B) \Effcos(-;—) - isin(g) ;‘

C) JE{Acos(-g-) + isin(-})ﬂul
D) 2;,.--(:05(%) + isin(—‘;-)ﬂ\l

E) zl;'rcos(%) - isin(%)ﬁ'!

20. A=[2,-4] B=[8,-6]vektorleri veriliyor.
xA+yB=[-4,-2] esitliini saglayan x , y de-
gerleri asagidakilerden hangisidir?

A) 1,-2

B) 1,1 C) 2,-1 D)2,1 E)2,2

21. sayisinin eglenidinin sanal kismi

asagidakilerden hangisidir?

M3 B)= -

D) -3i E)3i
25 25 ) )

22. A,B,C Ug vektor olsun. Asagidakilerden
hangisi bir totoloji degildir?

A) A.B=A.C = B=C
C) A+B=B+A
E) A.(B+C)=A.B+A.C

B) A.B=B.A
D) B=C = A.B=A.C

23. logip(x+1)-logiex=3 denkleminin ¢6zim
ctimlesi asadidakilerden hangisidir?

A) {1,9}
D) {1/2}

B) {1/99}
E) {1/3}

C) {1/999}

24. logyp2= 0,30103 olduduna gére
l0g100,002 nin degeri hangisidir?

A) 0,0030103 B) 0,030103 C) 1,30103
D)3,30103 E) 2,30103

25. icinde 5 kirmizi, 4 beyaz, 3 san bilye bulu-
nan bir torbadan arka arkaya 3 bilye gekiliyor.
Cekilen bilyelerin tiglintin de beyaz gelme ihti-
mali nedir?

1 4 3 1 5
A) — B) — C) — D) — E) —
)55 )11 )10 )33 )22

26. x=0 bir reel sayi ve n, birden buyuk bir do-
\2n

" . . 1 .
gal say1 olduguna gore, [ X +; nin agiliminda-
X J

ki sabit sayinin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?
A)c(enn)  B)C(2n,1) C) 2c(n,1)

D) %n(n—l) E) %




27. Dik kenarlan x, y olan bir dik lGiggen, énce x
dik kenari, sonra y dik kenan etrafinda dondi-
rultirse elde edilen konilerin hacimleri orani

28. 1+4+7+10+...+130 toplammnin kisa ifa-
desi asagidakilerden hangisidir?

asagidakilerden hangisidir? 15 30 10
A) Zk2 B) > (3k+1) Q) Zk3
X 3% X X k=1 k=0 k=1
Mo B= Oz DL Bl % s
S ¥ Y y D) Y (3k+1) E) 3 (3k-1)
k=0 k=0
29. 1 _ N
3 . ) E P 30. lim (I_x[_ x | asagidakilerden hangisi-
y=--§x dogrusu, 16x” +38y” =425 elipsinin bir x=17 1- )
kosegenidir. Eslenik kosegenin denklemi nedir? dir?
A1l B) 2 C) -1 D) -2 E)O
=3 =5 20
A)y rh B) y 3" C)y 27>
20
D oy ey
Fy=—x Jymox
31. f(x)=In (x*-2x+7) fonksiyonunun tirevi |><2 - 4| 1
hangisidir? 32. f(x) = + fonksiyonu, asagidaki

2
2% -2

A) 2x%-2  B) %(x2 -2x+7) ©)

D) 2 - 2% =2
X2 —2x +7 X2 —2x +7

ey S G |
noktalardan hangisinde sdreklidir?

A)2 B)-2 C)1 D)0 E)-1

1
33. [e3xdx in degeri agagidakilerden hangisi-
0

34. Odagi F(2,0) ve dogrultmani x+2=0 olan
parabolin denklemi asagdidakilerden hangisidir?

dir? A) y?=2x B) y*=4x C) y*=8x
D) x=4y? E) x=8y*
A) e%/3 B) e3-1 C) e’+1
D) (e*+1)/3  E) (e*1)/3
35. x*>-y?=0, asagidaki egrilerden hangisinin Jl M) >0
denklemidir? 36. sngf(x)=10,f(x)=0
[— 1,f(x)<0

A) Hiperbel B) Kesigen iki dedgru C) Elips D)
Cember E) Nokta

olduguna gére f(x)=sgn(x>-4) fonksiyonunun
grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) v B) lhy
—_— -1 O_R — -1 '—M
- 0 .z = S (= R
—1 =
c)  qy 0l y
— “1, ——y \ /”;
=25 [ -2 [N] 2 7

N

-2 |D 2




37. |‘sin2 x.cosx dx asadidakilerden hangisi-

dir?

-4 -3 3
A) sin” X B) sin x+c ) cos X+c
4 3
- -3 2
D) sm3x+c E) sin X;OS X+c

38. [ Zd asadidakilerden hangisidir?
1, |x-1 X

A) =l - B

)2r{x+1 § )x2—1+c
3
XX 1

C +C D) | +cC

)= ) "‘XZ_
X+1

E) I +C

) |-{xz—l

39. P=45+1,Q=4+5-1 oldujuna gére,

r'p +Q W1/2
e asagidakilerden hangisine esittir?
A V1+45 B 4B C) V1-45
1 1+45
D) —— E
) 2J§+ 1 ) - JE

40. 25 ve 50 kurusluklardan olusan 7 tane ma-
deni para bulunuyor. Bu paralarin tutan 275 ku-
rustur. Bu paralardan 25 kurusluklarin sayisi,
asagidakilerden hangisidir?

A) 6 B)S C)4 D)3 E) 2

41. (x+1), 3(x-1)% 7(x*-1)
ifadelerinin en kigik ortak kati asagidakilerden
hangisidir?

A) (x+1)(x-1)(x*+x+1)

B) 21(x+1)£x-1)(x2+x+1)

C) 21(x+1) (x-l%(x2+x+1)
D) 21(x+1)(x-1)%(x*-x-1)

E) 21(x+1)(x-1)3(x*+x+1)

42, 33+2x%+px+q ifadesinin x?+3x+2 ile bs-
ltinebilmesi igin (p,q) dederi ne olmalidir?

A) (1,0)
D) (0,1)

B) (-1,-2)
E) (0,0)

C) (0,-1)

am+<b™ 3" -pm
am"-b™ @ +b"
den hangisine esittir?

43. ifadesi asagidakiler-

4m 4m M. m
am+b 43a"b
A) 4m 4m B) 2m 2m
a’™ -b a" -b
2 azm = b2m 2 aZm 3 b2m
C) (4m 4m ) ) ( 2m 2m ) E) B
a " -b a“" -b

44, x*+kx+6=0 ve x*-kx+6=0 denklemleri
veriliyor. Ikinci denklemin kokleri birinci
denklemini kéklerinden 5 er fazla olmasi igin
k nin dederi ne olmaldir?

A)-1 B)1 C3 D)5 E)7

45. x*-3x*+2x-1=0 denkleminin kéklerinin
toplami, asagidakilerden hangisidir?

A)O B)1 (C)2 D)3 E)4

46. Kokleri 2 ve 2 +4f3i olan Gclincl derece
denklemi agadidakilerden hangisidir?

B) x3-6x-4=0

A) x3-2x-4=0
D) x3-6x%+14x+15=0

C) x>-6x*+15x-14=0
E) x*-6x*-14x+15=0




47.

xZ Y2
R =1 hiperbolinin asimptotlanyla y=2
dogrusunun kesim noktalan, asadidakilerden

hangisidir?

(X2 + X +4)(X -1)
X2 -4
asagidakilerden hangisidir?

48. < 0 esitsizliginin gézimu

A) x<-2 , x>2
D) x<-2 , 1<x<2

B) x>2 C) —2<x<2
E) x>2, -2<x<1

(8 Y.(8 ) (9 . 8
My~ 2 ig 2] B 2eg)i2e )
| 4 1. 4 - [ 4 ( 4 '
| = | - — 1 — -— i
C)!.3,2‘.,.3,2' D);‘.2,3b ,‘3,2‘
E)(4.2):(3.2)
49 A 50. Bir ABC lggeninde BC kenarina gizilen
paralel bir dogru, oteki iki kenari D ve E nok-
6 8 talarinda kesiyor. DE dogrusu BC ye paralel
olarak hareket ediyor. DE dodru pargasinin
£ H . orta noktasinin geometrik yeri, asagidakiler-

A =90° ve AHLBC dir. AB=6 , AC=8 oldudu-
na gore BH ne kadardir?

den hangisidir?

A) A agisinin ig agl ortayl
B) a kenarinin orta dikmesi

A)2 B)36 C(C)64 D)7,25 E)B8,25 C) a kenarina ait yikseklik
D) Cevrel gemberin A dan gecen cap!
E) a kenarinin kenar ortay:

51. 52.

ABCD paralel kenardir. | DS| = -;-| DE| ve ABCD

nin alani 36 ise DES icgeninin alani, asagidaki-
lerden hangisidir?

A)9 B)6 C)4 D)3 E)2

A
Sekildeki ABCD yamugunda AB=8, CD=4 birim-
dir ve EF bu yamudgun orta tabanidir. KL nin
uzunlugu nedir?

A)4 B)3 C)2 D)1 FE)

| =

53.

..,,’(//,_ g

Yarigaplan esit olan iki cember A noktasinda
tedet bulunuyorlar. BC dogrusu iki gemberin
ortak tegetleridir. Yarigaplarn 4 cm olduguna
gore sekilde taranmig olan ABC bdélgesinin

alani, cm? olarak asagidakilerden hangisidir?

A) 167 B) 55x C) 32-8x
D) n-2d3  E) n+43

54. Ayntlarindan biri s uzunlugunda olan bir
kaptin igine, tedet bir kire giziliyor. Kiptn bir
késesinin, kirenin yizine olan uzakligi asa-
gidakilerden hangisidir?

B) f’-(—@ C) 3¥s+1

D) sf E) 503




55. Bir paralel kenarin A(0,0), B(3,1) ve D(1,3)
kogeleri veriliyor. C kdsesinin koordinatlar,
asagidakilerden hangisidir?

A) (5,7)
D) (3,4)

B) (5,6)
E) (3,2)

C) (4,4)

56. sin 210° nin degeri asagidakilerden hangisi-
dir?

1

A B) -

V3 1 2
5 S Py BTG

57. Bir iicgende A = 60° ve a=+3(b-c) oldu-

guna gore B ve C acilan sirasiyla asagdidakiler-
den hangisidir?

A) 70°, 50°

B) 90?, 30°
D) 80°, 40°

c) 60°, 60°
E) 50°, 70°

58. sin’x-4sinx+4=0 denkleminin kékleri
asagidakilerden hangisidir?

7 3n
A) X, =(2k + 1)x + = , X, = =~ + 2kn
) X3 =( ) - B
T 3=
B) X1 =(2k+1)ﬂ—5,)(2 =?+2kn
C) x; =(k+Dr+ X, x, = =% 4 2kn

)
T s
D) X1 =(2k+1)K+§ s X2 =—§+2k7t

E) Denklemin gézumu yoktur.

59. log 7,463=0,87294 olduduna gore log
7463 asagidakilerden hangisidir?

60. Asagidakilerden dizilerden hangisi yakinsak-
tr?

A T,87294 B) 3,87294 C) 8,72940 i 1)
) 1 ) ) HEY B e+ om
D) 4,87294 E) 4,87294 . n)
(2n -1 flneos ofk )
D E -1
)|\3n+1,; )|.\( ) n—lJ
. sinx-—si . . T 2
61. Lim 20X~ 5N3 Soa5dakilerden hangisidir? W L 10 fonksiyonun, x=1 icin bir
x—=a X—-2a X -3 !
. maksimum olduguna gére m, asagidakilerden
A)0 B)1 C)sina D)cosa E)tga hangi degeri alir?

A)5 B)4 C)3 D)2 E)1

63. Asagidaki fonksiyonlardan hangisi daima ar-
tandir?

1 X+1
A)y= B)y=
Y (x - 1)? x -1
Xx-1 =
C = D =
) ¥ ) 155 4 Z 5
E) y=x?-3x+2

64. y= --z-x dogrusu, 16x2+36y2=625 elip-

sinin bir késegenidir. Eslenik késegenin denk-
lemi nedir?

20

3 5

A)Y-EX B)Y-gx C)Y-—Ex
27 20

D)y—Ex E)y—2—7x




x? y? . :
65. = 1 hiperbolintn asimptotlanyla

y=2 dogrusunun kesim noktalari, asadidaki-
lerden hangisidir?
9 8

A)éﬁﬂ;kgﬂ)BHZEM(Z-?

9&.2;: 32 DEdi 32

E)(4.,2):(3,2)

COZUMLER

1.
3x,x*+3x-1<0 dnermesinin olumsuzu
7X,X* +3x-1=0 dir.

2.
A=BuC esitligini ifade eden baginh p = qvr
dir.

Yanit-E Yanit:D
3. 4,
Tablodaki bitin sonuglar A kimesinin eleman- 2x+5=1>5x=-2—>x=5 (Z/7de)
larindan olustugundan kapalilik dzelligi vardir. Yanit:B

Yanit:B




S.

Bir bagintinin fonksiyon olabilmesi igin;

-Tanim kimesinde bosta eleman kalmamalidir.,
-Tamim kimesindeki bir eleman deger kime-

6

Daima dogru olmayan ifade 0>a,0>b olmasi
durumunda JCE =J3\/!—a' dir.

Yanit:E
sinde iki ayn elemana gitmemelidir. an
B) {
/..-'q\-‘
5
<4
I
.8
Tamm Deger  Tamm Deger
Kimesi Kimesi Kimesi Kiimesi
Tamm Deger Tamm Deger
Kimesi Kimesi Kimesi Kimesi
E) §
/‘-_\_‘
Tamm Deder
Kimesi Kimesi
Yanit:B
7. 8.
p(x) =3 +&x? +qx+1 y Simetrik nokta
p(-1)=0—>3(-17 +4(-1)*+q(-1)*1=0>q=4 t C{p.q) olsun. B nok-

Yanit:D

A(-1 ,&

B(3.-2)

C(p.9)

tasi [AC] dogrusu-
nun orta noktasi ol-
dugundan asadi-
daki bagintilar yazi-
labilir;

-1+ P

3= ,p=7
2 2P

4+q
2=__ 1T 5q=-8
2 e

Yanit:B




9.

Koklerin esit olmasi igin diskriminant “sifir” ol-
malidir.

A=b’-4ac—>A=0

0=[-(2m+1)[’-4am’.1>m= -%

10.

180°-
€ sekil bir dértgen

Yanmt:C olup icacilan
toplami 3400 dir.
A D
(180°-c1)+b+(180%-¢)+d = 340°
a+c=b+d
Yanit:B

11. 12.
1.yol:

Egri (0,3) ve (2,0) noktalanndan gegtiginden bu
noktalarin koordinatlan edri denklemini saglar;

A secenegi |

X Y
y=(x-2)*-3 0 1

2 -3
B secenedi |

X Yy
y=i(x+2°-3 0 1

2 13
C secenegi |

X y
y=(x+27°+3 0 7

2 19

X2 =[x, + 1)+ (X, #1) | x+(x,+1)(x,+1)=0
X% =[x+ X, )+ 21X+ (XX, )+ (X, +X;)+1=0

ihtar: |

x?+px+q=0 2.derecedenkleminde;

XX == X% X, =-p

x2-(-p+2)x+qg-p+1=0
x*+(p-2)x+q-p+1=0
Yanit:C



D secenegi |
X y
y =x?+3x 0 0
2 10

E secenegi |

2

> S\ X y
, 3!_ ’2'" ; 0 3
2 0

Tablo incelendiginde x ={0,2}iginy ={3,0} sa-

dece E segenedinde vardr.
2.yol:
y Tepe noktasinin koordi-

natlan cinsinden para-

\k bol denklezmi;
A(0,3) y=aix-r|"+k
\ / Tepe noktasi;
1(r. k) — 7(2,0)
x A(0.3) noktasi parabol

0| T(@20) ~ Uzerinde oldugundan bu
noktaya it koordinatlar
parabol denklemini saglar.

y=a:x-riz+k—>3=q(0-2;2+0—>a=%
O halde parabol denklemi;
3 2 ! X \?
=Z(x-2/'+0—>y=3 =1
¥ SV

3.yol:
A Y B) Y
IS
<) :/ D) :!
N/

E) ¥
\|L/ N

x'e gesitli degerler verilerek elde edilen y de-
gerleriile x ve y nin bu degerleri dikkate alina-
rak cizilen A B,C,D,E segeneklerine ait grafikler
yukaridadir. $ekilde verilen grdfik ile E segene-
gindeki grafigin birebir eslestigi gorulur.

Yanit:E




13.

14,
Teget ozelliginden; IBE|=[ec]|
|AH| =|AE| = 1br |HD| = |DG| = 3 br,|GC| =|CF| = 3 br 5
5 oldugun-
[PC|-[pG|= 3 br dan EBC
|FB| =|CB|-|CF=5-3=2br uegeni I-
| gain kizkenar
|Fe|=[BE[=2br Uggendir.
Yanit:A EBC Ug-
geniile
EFA Ucgeni benzer iggenler oldugundan AEF
Uggeni de ikizkenar iggen olmak zorundadir.
Yanit:D
15. 16.
: Ricos ¥ ember Ox eksenine teget
tan® = s —tang=Y1"€0s0 9 + c¢>ldu§una gore °
cos® cos®
[r a2 — px =b—r=|-3—r=3 br
cos’8(tan’@+1)=1- cos’8 | 4l , + l} =1 . dir.Merkez koordinatian cin-
L\2 sinden gember denklemi;
cose=72_- M(2,-3) (x-a)’+(y-b)* =r*
5 ' e
YanitE (x-2)"+[y-(-3)] =3*
|x-2f|2-0-|'y'0-.“'»|2 =9
Yanit:D
17. 18.
Kosinus teoremi; (3 v
a?=b?+c?-2bccosA cos2a=2cos’a-1—cos2a= 2| ry | -1
of =122 +102-2.12.10.c0560° . 4
cos2a=-—
o =144+100-240.1 — a=2/31br
B Yanit:D
Yanit:D
19. 20.
2= a+bi—|7 =Va® +b? x.iz]’y;aﬁ:i: '4J
. . z Bpd T e i
z='*\/3_—’1=\/5*'—"|z|=«ﬂ~/3_| +1 > =2 2x+8y=-4] _, y=-1
i B il 1) -ax-sy=-2["
z=|z|(cos@+isin@) — z |z|! HﬂH] .

z=2i -‘/2—§+-%i ‘—>z=24cosso° +isin30° |

{ R _ .. X}
= 2; cos—+isin— ;
» é é

Yanit:D




21.

. . 4+3i . S -
s ifadesi i ile carpilirsa esitligin degeri
degismeyeceginden;

1 _ 1 4+3i_ 4+3i
4-3i 4-3i 4+3i 14-97°
4+3i 4 3.

= s i §
16-9(-1) 25 25

Sanal kisim idir.
25

22.
Totoloji:
“Bir bilesik énermenin kendini olusturan

énermelerin her degili igin daima dodru sonug
vermesi durumu”

Segenekler incelendiginde A.B=A.C = B=C ifa-
desinin bir totoloji olmadig gorilir.

Yanit:A

24,
0,002 =i—>log 0,002=log 2z
. 103 10~ 10 103
log,,0,002 =log,,2-log10*
log,,0,002=0,30103-3 — log,,0,002=3,30103
Yanit:D

Yanit:B
23.
log,o(x+1)-log,,x =3
+1) {(x+1) 1
log,, X* =5, 2107 s =—
o x X BT
Yanit:C
25.
1.yol:
4 3 2_1
121110 55
2.yol:
Olischis = Isfe"nen durumlarin sayisi
TUm durumlann sayisi
PI 3 I ](|42:)? 24 1
"2 901132 1320 ™75
]' 3 l (12-3)!
Yanit:A

26.

Binom agilimi;

n n
i e (e
n n-2 .2 n -1 n
(2)x S e, T [n ) 1) xy"' + [n]y“
bigimindedir.Agilimin probleme vygulanmasiyla;
1" _ (20) 2n (20 201 (1
(x +?) i [o]x +[1]x [;]
) 5N 2n A
TR (n) X . (;) e oAt (2“-‘] X. [;)
G
- 2
2n ) i x
x in kuvveti ile % in kuvvetinin ayni oldugu te-

rim sabit terimdir. Yukandaki acgilima goére sabit
terimin katsayisi C(2n,n) olmalidir.

Yanit:A




Dik kenarlann-
dan biri x, digeri
y olan dik Ug-
genin x kenan
efrafinda don-
¥ ¥ X X dirtlmesiyle el-
de edilen koni
Sekil:1 de,y kenan efrafinda dondiriimesiyle
elde edilen koni $ekil:2 dedir.
Koninin hacmini veren baginh;

= %mean AlanixYukseklik

Yanit:D

28.

1=3.0+1
4=3.1+1
7=3.2+1
130=3.43+1
O halde:

4
1+4+7+10+..+130 = 3 (3k +1) diir.
k=0

Yanit:D

29.
Elipste eslenik késegen denklemi;
2

y=-2
a‘m
gimini gostermektedir.
x2 y2
16x2+36y? =625 — =1

x seklinde olup m diger késegenin e-

- =
625 625
16 3%
x2 2
¥ —+L_=
h a bz
y=-3x | y=2x - 625
5 27 1%
b =425
34
X = 3x
Y= g
f m:.i
16X7 +38y? =425 S
625
y=. : x_)y=.Lx_;y=£x
o’m ﬁtil 27
16! 5/

Yanit:E

30.
x,1 e soldan yaklashgina gére x<1 dir. © halde

[1-x|>0—[1-x|=1-x

1-x ) f 1= !
L =lim| X4 x | = lim(1+x) 214122
. 1-x x=rl =X | ox=T

lim
x=T

Yanit:B




31. 32.
= 2, = 2x-2 L\LQ.L
Ll b X2-2x+7 Paydanin kékleri;
Yanit:E x*-4=0—(x+2)(x-2)=0—x,,=%2
x*-1=20 = (x+1)(x-1)=0 =X, =21
f(x) fonksiyonu, x ={-2,-1,1,2} igin tanimsiz ol-
dugundan bu noktalarda sureksizdir.
i [x2-4 4
=2 x=-1| x=1 =2 =z ies
fonksiyonuna ait grafik
yandadir.
Grafigin x=-2 x=-1,x=1,
onr L. x=2 noktalannda sirekli
} \ olmadidi, x=0 nokta-
27z slr.lc!_a"ise surekli oldugu
gorulir.
( \ Yanit:D
33. 34.
" T T P Odak noktasinin koordi-
|e™dx=2e™| =2{e*-e¥|=(e’-1)/3 ¥ natian cinsinden parabol
. . o csamdl T y2=gx denklemi
Yanit:E Y\ v =2px
[P 4l
; Fl 5.0 ~F20)
F(2,0)
O halde parabol denklemi, y* =8x
Yanit:C
35. 36.
Koniklerin genel denklemi; X B3l-2]-1]lo0l1] 213
Ax?+Bxy+Cy?+Dx+Ey+F=0 x2-4 5| ol| -3|-4|-3| 0] 5
seklindedir. | sgnf{(x) | 1 O (-1 [-1[-1]-1]1

A=B?-4AC=0ise, parabol, pardlel yada ¢aki-
sik iki dogru belirtir.

Denklem 1.dereceden iki garpana ayrilamiyor-
sa parabol,1.dereceden iki garpana aynlabili-
yorsa paralel ya da ¢akisik iki dogru belirtir.

¥ Problemde verilen denk-
+ lem;

x2- yz =0

(x-y)x+y)=0

biciminde 1.dereceden
»x iki carpana aynidigindan

paralel yada gakisik iki

dogru belirtmelidir.

Yanit:B

X+y=0 xX-y=0

Grafik ile tablo karsilashnidiginda A secenegin-
deki grafik ile tablo verilerinin birebir eslestigi

orulur.
ihtar: |
1. Igi bos yuverlak bicimde gdsterilen sekiller
grafige ait olmayan noktalan belitmektedir.
2. x*-4>0 igin sgnf(x)=1,
x*-4=0 igin sgnf(x)=0,
x?-4<0 igin sgnf(x)=-1
olmasi gerektigine dikkat edilmelidir.

Yanit:A




37.

38.
sinx =u—cosxdx =du 1 __A_ B _x(A+B)-(A-B)
3 el 2 2
Gz % R _sin®x x“-1 X‘*-'l x-1 X -1
| sin x.cosxdx-Judu--3—+c- S +c (A+8)=0] =..‘.}5=l
Yanit:B “(A-B)=1] 2" 2
E gl T F)
x?-1 2| x+1 x-1)
|d2_x=l: -"de-b fidx |
‘x%-1 21 ‘x+1  JIx-1 )
=-lln|x+1|+lln|x-l|+c=lln X se
2 2 -l &l
Yanit:A
39. 40.
: 2 ‘ s L2 x=25 kurusluklann sayisi
[P+Q ""7= |‘\/§+1}+{\/§ 1}]; =i 25 I =45 y=50 kurusgluklann sayisi olmak Uzere;
A R -
WP-@) | (VB+1)(yE-1) ) L2 x+y=7 by
vani:B 25x + 50y = 275 |
Yanit:D
41. 42.
(x+1),3(x-1*,7(x*-1) Cadepxrgq )P 43x+2
x+1| (x-19° | 7/x%-1) 3 1)("2:3x’¢2x ‘ x+1
X" +x(p-2)+
x| () | (e 7 :x’+3>((p+2) q
1 D] (G- | x# x(p+1)+q+2
1| [x=1) [x*+x*+1| x-1
i 1 xi#x+1 Snd Bolinmenin tam olabilmesi igin x(p+1)+q+2
1 1 1 X2+ x# 1 ifadesi “0” Oln‘ldlldlr.
= 3 P e x+1) x(p+1)+q+2=0x+0
EK.OK=21(x+1)(x-1)"{x"*+x p+1=0—p=-1
Yanit:E q+2=0—>q=-2
Yanit:B
43. 44,

a"+b" a"-b" _a"+b" o"-b"

a™-b™ a"+b" o"-b" a"+b"
(@™ +b™) (a™-b™)

= (@ +b") +(a™-b" )

a?™ - pm

_a™+ 2aPB" +b2m + g™ - 2gPB" +b*"

a o b

_ 2(a® +b*)

a?m-pm

Yanit:D

Birinci denklemin kékleri x,, x,ikinci denklemin
kékleri x,,x, olsun. ikinci derece denkleminde

kokler toplam -% olduguna gére;

X, #X, k] X, *x,=x,+Xx,+10
bd
X;*x, =k |  k=-k+10—-k=5

Yanit:D



45,
Dérdinci derece denkleminde kokler toplami

E dr.
a

b 0
x,+x2+x,+x4=-;—>x,+x2+x,+x, =T

X, X, *X,+X, =0

46.

Ugiinci kdk problemde verilen karmasik sayi-
nin eslenedi olan 2-/3i ifadesidir.kdkleri bili-
nen Ucincy derece denklemi asadidaki baginh
ile kurulur.

(X=X, X=X, }(X=X4}=0

(x-2);:x-(2+\/§i I};:x-l'Z-Jgi:l]=O

Yanit:A
x*-6x*+15x-14=0
Yanmit:C
47. 48.
¥ Denklemi x?+x+4=0 — Sanal kék
I X* ¥ x-120—=x=1
N o g oa hoaitteck e
y=-—x| ¥=—x X -4=0—>(x+2)(x-2)=0—>x,=-2,X, =2
2 2 hiperbolin asimp-
tot denklemleri,
b & X -0 =2 1 2 +00
=+_ i
\A s/ " ymEE x-1 . - 0 + +
¥ »x Probleme gore
Xy, @=4bi=ddur x-2 X : I
3/9  Buradan
4/ 7 a=*2 b=%3 ola- a2 - 0+ * *
rak bulunur. s@wsceal w % e "
© halde asimptot denklemleri; y = :%x 09 . % . %
T \
y 2x} X 3 _’Ai x=-5.y=2l
< a 8 - GK —>-o<x<-2 , 1<x<2
y=2 | y=2
1 Yamt:D
N P
Y 2% 3 —>B;x=§,y=2l
y=2 | y=2
Yanit:C
49, 50.
Pisagor baginhsi; A [DE] dogrusu [BC]
[BC|* =|AB[* +|AC| — [BC[ =42 +8% —|BC|=10br dogrusuna paralel ola-
Sklid baginhs: o : E rak hareket eftigi mid-
|AB[* =[BC|[BH| — &% = 10[BH| —|BH| =3, 4 br ” ) detce [DE] dogrusunun
Yanit:B B K € orta noktasi olan L nin

geometrik yeri a kenarnna ait kenarortaydir.
Yanit:E




51.
_1 _1 _
Aoy = gA(..c.,, =_.86 = Ajgup = 12br?

3
A = 1A =1 12—=A =4br?
(ESHD) E (AGHD) E = (ESHD) T

4 21 -
Ape = EA(,,,,,,, -3.4 = Ay = 2br*
Yanit:E

52.
D 4 ¢ ADC iggeni igin [EK]
dogrusu orta taban oldu-
E F gundan;
K L c
|E|(l = l_DI.
A 8 B 2

[Bx| =2 — [eK|=2br
DBC Uggeni icin [LF] dogrusu orta tabandir;
ILF =|‘:TDl NI =%—'+|LF| =2br

ABCD yamugunda [EF] dogrusu orta taban ol-

dugundan;

|EF| =w — [EF| =%4 —|EF|=6br

|EF| = |EK]| +|KL|+|LF| — 6 = 2+|KL|+ 2 —|KL| = 2br
Yanit:C

53.
Aco.cn =|O00,||OB|=8.4— Ay oy =32em’

x=1 |ogf B C
4

1.2
X=—4"x
4 X X

X =4rcm’ 0, 0,
Y=Aoocn-2X
=32-24n

Y=32-8rcm’
Yanit:C

Problem verile-
rinden yararla-
narak yvkandaki
sekil olusturula-
bilir. ABCDEFGH
kibune qit cisim
késegeni [HB]
dogrusu olup, bu
dogru kip igine
cizilen kirenin K
ve L noktalarnn-
dan geger.
Problemde aranan ise [KH| =|LB|uzunlugudur.

DBC dik Uggeninde;
B[ =|Bc|” +|pc|* —|DB[* =52 +s* —|DB|" = 25
HDB dik Uggeninde;
[HB|* =|DB|" +|HD|* — HB|* =25% +5* — |HB| =53

A s B

|KH| =|L8| L]
2
|KY ¢ap olup uzunlugu "s" dir.

: s(v3-1)
[KH =8} = 2222 | = o] =———

YantA




55.

Paralelkenarin késegenlerinin kesim noktasi
M(Xx,,, Y. | olsun. Bu nokta késegenlerin orta
noktasi clacagindan;

56.

sin210° =sin(180° +30° |

sin(a+b) =sinacosh + cosasinb

sin(180° +30° | =5in180° c0s30° + c0s180°5in30°

sin|juso°+:',o°)=o.‘/5

—+(-1).1 —sin210° =-1
2 2 2

Yanit:C

¥ _ Xy *X,
'y c@4) w73
D{1,3) _3+1 _
XM-T—> » 2
X, *X
M(x,.¥,) Xy = “2 =
=0+xc_>x i
B(3.1) 2 ®
#K C(4,4)
+ 1+3
yu LYo sy =2 sy =
YM=YA;YC 2= YC_>yC-4
Yanit:C
57.
Sinus teoremi:
a - B 6 a _ b-c

sinA 2 sinB B sinC = sinA 3 sinB-sinC

& o BB __))5 (b-<] _ (b-<]
sin0”  sinB-sinC )/3’ sinB-sinC

2

sinB-sinC =1
2

Bu esitlik B =90°,€ = 30" olmasi durumunda
saglanir.

Yanit:B

58.

sinx =t olsun.

t-4t+4=0->1t=2—>sinx=2
Cozimolmasiigin- 1= sinx < 1olmahdir.Bu
baginh sadlanmadigindan denklemin ¢6zimu
yoktur.

Yanit:E




59. 60.

7463=7,443.10° — log7443 =log7,443 +log10® A segenegdi:
log7443 =0,87294+3 — log7443 = 3,87294 lim(2")=2" - lim(2") ==
Yanit:B

B secenegi:

o S £ R zeaf o)
lim| n+— |=c+— > lim| n+— =
n—==! n o0 n—x’ n

C segenegi:

m(n)=
D segenegi:
(1T

| nl2-21| .
" 2n-1;_="{ n ‘on-1)_2
lim) = — lim| |==
== 3n+1/ | { 1) n==! 3n+1 3

nj 3+—|

DL
E secenedi:

(-1)" ifadesinin -1 veya + 1olmasi durumuna gére;

n—=x - n—=x n-

lim | -lb"iijl =-1 veya Iim; { -lb"LJ =1

segenekler incelendiginde D segenegdinde limit
mevcut olup tek ve gergel bir sayidir.

Yanit:D
61. 62.
fim SnX-sina o belirsizligi vardir. L'Hospital Mkalmum ifadesi s6z konusu olduguna gore
x—+a X-a 0 Yy =0 olmalidir.
kuralinin (Pay ve paydanin tirevi) vygulanma- = x*-mx+10
siyle; x-3
lim s'"’;':"" = “mcc;s);-o = °‘;‘° =cosa e (2x-m)(x-3)-(x*-mx+10).1
- X=a - - 2
Yanit:D (x-3)
i (2x-m)(x-3)-{x* -mx+10|.1
(x-3)*
- (2.1-m)(1-3)-( B -m.1+10}.1
) (1-3
m=$5
Yanit:A
63. 64.
1.yol: Coziim:

f(x) < f{(x+1)ise fonksiyon artandir.

elipsin késegenlerinin egimler ¢carpini--(bkare/akare)
x e hangi deger verilirse verilsin

.. . hoylece 3/5.(m2)=-(625:36)/(625/16)=20.27
If(x) SHxxT)salsadecs Csecameginds sod eslenik kisegen ise v=(20/27)x
e (G.kececi)
2.yol:
y'>0 ise fonksiyon artandir. C segenedi;

= x-1 i 1(x+2)-1(x-1)
Y en Y (x+2)

. 3

= >

Y xe2y

Yanit:C



65.

Coziim:

69)y=+-(b/a)x=+-(3/2)x ile y=2 nin kesim noktalan
(4/3,2) ve [4/3,2)

(g.kececi) CEVAPC
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